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************************************************************************** 
  
    

ZÁPISNICA  

 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
  

  

V zmysle §  12 ods. 1 zákona  č. 369/1990 Zb. v platnom znení starosta obce zvolal  

zasadnutie Obecného zastupiteľstva dňa 20.11.2024 o 16.00 hod. v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu v Ostrom Grúni.   

  

Účasť poslancov -  podľa prezenčnej listiny  

  

Na začiatku prítomní poslanci:  Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef 

Sedliak 

 

Neprítomný a ospravedlnený: Mgr. Kamila Andoková, 

                            

Program: 

1.  Otvorenie 

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

3. Určenie  zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5.  Prerokovanie správy hlavného kontrolóra o výsledku kontroly v oblasti dodržiavania  

zákona NRSR č. 211/2000 Z.z. pri zverejňovaní povinných informácií 

6. Interpelácie poslancov 

7. Rôzne 

8. Záver 

 

1. Otvorenie 

  

Starosta obce Ing. Ján Adamov otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítal všetkých 

prítomných . 

Zároveň konštatoval, že sú prítomní 4  poslanci a OZ je uznášania schopné.   

  



  

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva.  

  

Starosta obce predložil poslancom OZ a ostatným prítomným návrh programu zasadnutia tak, ako 

bol zverejnený.   

Poslankyňa R. Luptáková navrhla doplniť do programu zasadnutia bod – Interpelácie občanov. 

Podľa vyjadrenia hlavného kontrolóra obce, že interpelovať môžu len poslanci, upravil návrh bodu p. 

Luptákovej z interpelácie občanov na Vystúpenie občanov.  

 

Uznesenie č. 32/2024  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje zmenu programu zasadnutia OZ, ktorý bol doplnený 

o jeden bod, v počte 9 bodov.  

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

3. Určenie  zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5.  Prerokovanie správy hlavného kontrolóra o výsledku kontroly 

v oblasti dodržiavania  zákona NRSR č. 211/2000 Z.z. pri 

zverejňovaní povinných informácií 

6. Interpelácie poslancov 

7. Vystúpenie občanov 

8. Rôzne 

9. Záver 

 

 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

  

  

3. Určenie zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice.  

  

Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Luciu Matejovú.  

Za overovateľov zápisnice navrhol:  Karol Seget a Renáta Luptáková. 

Uznesenie č. 33/2024  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje overovateľov zápisnice v zložení: Karol Seget 

a Renáta Luptáková. 

  



Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, , Vladimír Janovič, Jozef Sedliak  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

  

 

4. Kontrola plnenia uznesení  

  

Starosta obce predniesol prítomným kontrolu plnenia uznesení č. 25/2024 – 31/2024, ktoré boli 

prijaté na poslednom OZ. Všetky uznesenia boli splnené.   

  

  

Uznesenie č. 34/2024  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení č. 25/2024 – 

31/2024.  

 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

5. Prerokovanie správy hlavného kontrolóra o výsledku kontroly v oblasti dodržiavania  
zákona NRSR č. 211/2000 Z.z. pri zverejňovaní povinných informácií 

Starosta obce požiadal hlavného kontrolóra obce o prednesenie správy HK o výsledku kontroly 
v oblasti dodržiavania zákona NRSR č. 211/2000 Z.z. pri zverejňovaní povinných informácií 

 

Uznesenie č. 35/2024  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o výsledku 
kontroly v oblasti dodržiavania  zákona NRSR č. 211/2000 Z.z. pri zverejňovaní povinných informácií. 

  

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

6. Interpelácie poslancov 

Starosta obce informoval poslancov o výberovom konaní na pozíciu - riaditeľ MŠ Ostrý Grúň 
s nástupom od 1.12.2024. Výberové konanie sa konalo 6.11.2024 v zasadačke Obecného úradu 



v Ostrom Grúni za prítomnosti členov rady školy. Na funkciu riaditeľky MŠ bola vybratá/zvolená p. 
Magdaléna Macková.  

Emília Štefančová (predchádzajúca riaditeľka MŠ) ostáva naďalej v MŠ Ostrý Grúň, len sa jej zmení 
pozícia z riaditeľky MŠ na učiteľku MŠ.  

Od 1.9.2024 máme v MŠ Ostrý Grúň pedagogického asistenta, ktorému bol navýšený pracovný 
úväzok z 0,5 na 1. 

Z dôvodu neustálych sťažností občanov na nefungujúce pouličné lampy Obecný podnik s.r.o., r.s.p. 
zakúpil v mesiaci september 2024 mobilnú hydraulickú vysokozdvižnú plošinu AVIA MP16 v cene 
3600 Eur. 

Poslanec V. Janovič navrhol, aby sa pouličné osvetlenie zapínalo ešte pred prvým autobusom. 

Starosta informoval o výzvach – Fond na podporu športu  vyhlásil výzvu Výstavba, rekonštrukcia 
a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov,  –, len detské ihriská boli 
zrovna negatívne  vymedzené  

Majú byť vyhlásené nové výzvy zo Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry a   
Environmentálneho fondu na zvýšenie energetickej hospodárnosti verejných budov, kde bude 

oprávneným výdavkom aj  projekt. dokumentácia – či sa zamerať na kultúrny dom alebo materskú 
školu 

 

Spomenula sa aj pamätná izba, ktorá potrebuje kompletnú rekonštrukciu. Poslanci V. Janovič a J. 
Sedliak navrhli, že pamätná izba by mohla byť aj v budove MŠ, ak budeme úspešný v projekte. 

Starosta oboznámil prítomných, že v obci máme posilňovňu, ktorá sa nachádza v priestoroch 
bývalého espresa. Priestory posilňovne boli vymaľované, zakúpil sa stroj, stojan na drepy, koberec, 
závesy a ešte sa plánujú dokúpiť úsporné infražiariče a olymp. tyč. 

Poslanec V. Janovič sa informoval, akým spôsobom budú ľudia/občania vstupovať v prípade záujmu 
do posilňovne, či bude aj nejaká evidencia. Navrhol zaviezť karty na meno, ktoré budú fungovať na 
snímač.  

Poslanci navrhujú platiť za vstup do posilňovne.  

Starosta - Región Gron-žiadali sme KOCR (boli sme úspešní – Dohoda o spolupráci) 

Starosta položil otázku poslancom, že čo s RZ Dopravárik, čo by navrhli... 

- nie sú výzvy na turizmus 
- návrh-prerobiť na DSS   
- Ing. T. Lamprecht – by zastrešoval takéto projekty 
- návrh - bývanie 

Poslankyňa R. Luptáková navrhla verejné stretnutie s občanmi, aby sa aj oni mohli vyjadriť a povedať 
svoje návrhy ohľadom RZ Dopravárik.  



Poslanec K. Seget navrhol zostaviť dotazník a dať do každej domácností a na základe toho by sme 
zistili o čo by občania mali záujem. 

Poslanec V. Janovič navrhol zamestnať novú osobu, ktorá by sa venovala len RZ Dopravárik, 
spropagovať viac RZ a inzerovať čiže naďalej prevádzkovať.  

Poslanec J. Sedliak navrhol nechať čas na premyslenie a po určitej dobe zvolať spoločné stretnutie. 

Prítomný občan navrhol osloviť študentov zo škôl napr. na obsluhu (duálne vzdelávanie). 

Poslanec J. Sedliak spomenul nášho člena DHZO L. Maslena, ktorý sa pravidelne zúčastňuje súťaží 
„Železný hasič“ a navrhuje mu prispieť finančne na výdavky s tým súvisiace . 

Poslankyňa R. Luptáková poprosila starostu či by bolo možné zasypať alebo nejakým iným spôsobom 
upraviť dieru smerom k J. Laurovej. Starosta prisľúbil – vieme dať drť alebo zmes na výtlky. 

Starosta informoval prítomných, že v našej obci je na budove obecného úradu na verejne dostupnom 
mieste nainštalovaný automaticky externý defibrilátor, ktorý bude nepretržite monitorovaný 
kamerovým systémom. Praktické školenie k použitiu automatického externého defibrilátora sa 
uskutoční v stredu 27. novembra 2024 o 16:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Ostrom Grúni.  

Poslanec V. Janovič sa informoval na pietne spomienkové zhromaždenie, že bude 80. výročie, navrhol 
osloviť ozbrojené sily (žiadosť) – prelet stíhačiek... 

7. Vystúpenie občanov 

Občan J. Seget sa informoval na pouličné osvetlenie, že konkrétne pri ňom už dlhšiu dobu lampa 
nesvieti, že kedy sa to bude opravovať. Navrhol aviu dať do servisu, zavolať druhú plošinu a nájsť 
elektrikára, ktorý chybu odstráni. Jeho ďalšia otázka znela, že ako funguje sociálny podnik v našej 
obci, ako sa riešia objednávky? Ďalej navrhol, aby skrine (zber objemného odpadu), ktoré zozbieravali 
pracovníci sociálneho podniku štiepkovali. Na kontajnery pri RZ Dopravárik navrhol nalepiť info, kde, 
aký odpad môžu občania vhadzovať.  

 

8. Rôzne 

 

 

9. Záver  

  

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na obecnom zastupiteľstve, poprial ešte príjemný 

zvyšok večera a skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je ukončené.   

  

  

Obecné zastupiteľstvo bolo ukončené 20.11.2024 o 17:57 hod. 

  



  

Zápisnica po prečítaní a schválení podpísaná.  

  

  

  

Ing. Ján Adamov, starosta obce       

Karol Seget, overovateľ zápisnice       

Renáta Luptáková, overovateľ zápisnice                    

  

Zapisovateľka:  Ing. Lucia Matejová                              

  

 

 

 

 


